



听,“锋”的声音 做新时代的螺丝钉

烟台抚顺联动 传承雷锋精神

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳)3月3日,一场以“听,‘锋’的声音 做新时代的螺丝钉”为主题的传承雷锋精神网络宣传活动在烟台启动。市委常委、宣传部长王晓娟出席启动仪式并向媒体代表授旗。

本次主题活动由市委宣传部、市委网信办、市总工会、团市委、市教育局、市民政局、市融媒体中心主办,胶东在线网站承办。

烟台抚顺两地联动,共同宣传雷锋精神。雷锋最亲密的战友乔安山老人通过视频为活动题词“传承雷锋精神 做新时代螺丝钉”。辽宁抚顺广播电视台副台长刘海涛在现场视频中表示,烟台是一座有爱的城市,作为全国唯一的“文明城市六连冠”地级市,涌现出众多的“新雷锋”。抚顺是雷锋生前部队驻地、雷锋的第二故乡,两地联动此次活动,对传承、践行雷锋精神具有重要意义。

活动共分三大板块,包含“锋”声诵读、寻找身边的“螺丝钉”、“争做新雷锋,我们手拉手”帮扶困难家庭学子等多个子活动。其中,寻找身边的“螺丝钉”活动3月5日-5月1日开展,寻找能立足本职工作,练就过硬本领,具有正确价值取向,勇于担当重任,敢于拼搏,具有“螺丝钉精神”的人。在“争做新雷锋,我们手拉手”帮扶困难家庭学子活动中,征集“新雷锋”进行一对一认领,实现点对点帮扶。

仪式现场为全市学雷锋活动示范点、全市岗位学雷锋标兵颁发证书,发起《争做新时代的螺丝钉》倡议,倡议全市党员干部、广大职工、青少年朋友,在烟台奋力冲刺万亿之城的决胜之年,进一步传承和弘扬雷锋精神,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。



YMG全媒体记者 唐克 摄

瀛洲街“掉向”路名牌“转身”归正了

市民感谢晚报关注民生,点赞相关部门立行立改

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 摄影报道)3日,本报报道了位于芝罘区桃花街和瀛洲街连接处的“瀛洲街”路名牌方向错了,不仅会误导行人,而且影响城市形象。报道刊发后,相关部门迅速行动,将该瀛洲街路名牌错误指向,调整至准确指向。

3日上午,芝罘区公共事业管理中心安排人员,把“东西”方向误指成“南北”方向的瀛洲街路名牌进行了调整。

记者随后在现场看到,瀛洲街路名牌来了个左“转身”。“转身”后的路名牌,标识方向“西←→东”,与实际方向一致。

“瀛洲街路名牌指向错误,困扰市民一年多时间,现在终于回归正确指向,市民和外地游客再也不会因此感到‘迷糊’了。”市民王先生说,“感谢烟台晚报关注民生,感谢管理部门立行立改。”

追踪报道



全市现有
野生植物 1330 种

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 于培湖)3月3日是第十个“世界野生动植物日”,今年主题为“广泛发动社会力量,共同推进物种保护”。记者从市自然资源和规划局获悉,全市现有野生植物 1330 种,脊椎动物 431 种,其中各种鸟类 377 种,比上世纪 90 年代的记载增加了近 100 种。

2013 年 12 月 20 日,联合国大会第六十八次会议决定每年 3 月 3 日为“世界野生动植物日”,以提高人们对世界野生动植物的认识。“世界野生动植物日”的设立,为宣传野生动植物保护知识,普及相关法律法规,提高人民群众的野生动植物保护意识起到了非常重要的作用。